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Ukrajna két és fél éve élet-halál harcot vív az oroszokkal, ám továbbra is az a legf?bb gondjuk, hogyan tegyék még
inkább pokollá a semmir?l sem tehet? nemzetiségeik életét.

Újabb remek, Európa-kompatibilis ötlete támadt egy ukrán politikusnak. Bizonyos Natalija Pipa, az ukrán
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törvényhozás képvisel?je azt találta ki, hogy ezentúl az iskolákban a tanároknak és a diákoknak kizárólag ukránul
szabadjon beszélniük a szünetekben, a büfénél sorban állva vagy éppen a mellékhelyiségben. Semmilyen más
nyelven. 

A kárpátaljai magyarok, a lembergi lengyelek, a Csernovic környéki románok vagy éppen az oroszok még tanórán
kívül, egymás között se beszélgethessenek az anyanyelvükön, mert az veszélyezteti Ukrajna létét. Pipa asszony
törvényjavaslatot is kidolgozott az ügy érdekében, a nemzeti kisebbségek móresre tanítására.  

És ahogyan az ukrán törvényhozókat ismerjük, minden bizonnyal csont nélkül elfogadják majd. Az eddigi
jogfosztásokkal sem sokat vacakoltak. Brüsszel és Washington meg is simogatta utána a buksijukat.

Látnivaló: keleti szomszédunk g?zer?vel zárkózik föl az Európai Unióhoz. Nemzeti h?sük, a lengyel civilek tízezreit
lemészároltató Sztyepan Bandera nyilván büszke lenne rájuk. Ha tudna, talán integetne is nekik odalentr?l, a
kondérjából.

Ízlelgessük csak! Ukrajna két és fél éve élet-halál harcot vív az oroszokkal, ám továbbra is az a legf?bb gondjuk,
hogyan tegyék még inkább pokollá a semmir?l sem tehet? nemzetiségeik életét. Ég a házuk, ám ahelyett, hogy a
tüzet oltanák, a kényszer?ségb?l velük egy fedél alá szorultakat rugdossák. Meg a szomszédokat, minket, akik
segítenének az oltásban. Két rúgás között pedig elvárják, hogy tapsoljunk nekik, sajnáljuk ?ket, illetve küldjünk még
több pénzt, még messzebbre hordó fegyvereket, hátha sikerül kirobbantaniuk a harmadik világháborút.

A 2014-es, Victoria Nuland elmondása szerint ötmilliárd dolláros CIA-puccs óta ezt teszik: békétlenséget szítanak,
kisebbségeiket terrorizálják, feszegetik a pofonládát. A 2017-es oktatási törvénnyel kezdték, amelynek 2020-as
részletszabályai négy kasztra osztották az Ukrajnában él? népeket. Eszerint az els? osztályúak az ukránok. (Volt
már ilyen a történelemben. Csak akkor az árja szót használták.) A másodosztályúak az ?shonos népek, például a
krími tatárok, akik érettségiig az anyanyelvükön tanulhatnak. A harmadosztályba sorolt, nem ?shonosként kezelt
magyarok, románok vagy lengyelek viszont csak általános iskola negyedikig tanulhatnak anyanyelvükön, utána
rákényszerítik ?ket az ukránra. Cél: a teljes beolvasztás. 

Aztán a 2019-es nyelvtörvény a magánbeszélgetéseket és a vallási szertartásokat kivéve mindenhol kötelez?vé
tette az ukránt. 2021 nyara óta a rendezvényeket csak államnyelven lehet lebonyolítani, az ukránul nem tudó
el?adók szövegét le kell fordítani. Teljes paranoia.

Mintha az ukrán bábkormányok kész forgatókönyv szerint feszítenék a húrt 2014 óta. Persze láttunk már ilyet.
Hány dél-amerikai, afrikai, ázsiai országban tört már ki „váratlanul” szivárványos forradalom, uszítottak egymásra
békében él? népeket? Hogy aztán az ország anyanyelvét nem feltétlenül beszél?, de legalább a tengerentúlról a
nyakukba ejt?erny?ztetett ügynök vezényletével megkezd?dhessen a gyarmat teljes kifosztása.  

Ám Ukrajna esetében a zsákmány nem volt elég a Föld Urának. Háborút akart. Némely közlékenyebb politikusuk ki
is fecsegte: meg akarják gyengíteni Oroszországot, nem hagyhatják, hogy a kezükre kerüljön a temérdek
ásványkincs. Ebb?l talán a lassúbb felfogásúak is megérthették, mir?l van szó. Ha az utolsó ukránig kell
háborúztatniuk Ukrajnát, az sem nagy ár – nekik.

Öröm az ürömben: ha véget ér a háború, s marad olyan, hogy Ukrajna, ott csak els? osztályú ukránok lesznek…

Pilhál Tamás

www.magyarnemzet.hu 
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